
Зустріч здобувачів освіти спеціальностей  

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

та 172 «Електронні комунікації та радіотехніка»з представником  

ТОВ «Ливарно-механічний завод» 

05.03.2025 відбулася зустріч здобувачів освіти освітньо-професійного ступеню фаховий 

молодший бакалавр та освітнього ступеню бакалавр спеціальностей 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» та 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» за 

підтримки завідувача відділення «Транспортні технології» Кравчук Н.В. та голови ЦК РТтаЕМ 

Цвіркун С.Л. з представником ТОВ «Ливарно-механічний завод» ремонтно-механічного цеху2 

Романцовою Олександрою, електромонтером з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

До зустрічі приєдналися також викладачі циклової комісії радіотехніки та електромеханіки. 

 
Основною метою заходу було ознайомлення здобувачів освіти з діяльністю ТОВ «Ливарно-

механічний завод» вимогами до майбутніх фахівців, умовами працевлаштування та 

можливостями проходження виробничої практики на підприємстві. 

На зустрічі було розглянуто такі питання:  

Презентація підприємства: представники ТОВ «Ливарно-механічний завод» розповіли про 

історію, основні напрями діяльності та сучасні технології, що використовуються на виробництві. 

Було представлено перспективи розвитку підприємства та актуальні вакансії. 

Професійні вимоги та можливості працевлаштування: представники розповіли про вимоги до 

працівників, необхідні компетенції та навички. Було розглянуто питання можливості стажування 

та подальшого працевлаштування випускників наших спеціальностей. 

 



Здобувачі освіти мали змогу поставити запитання щодо роботи на підприємстві, кар’єрного росту 

та умов оплати праці. Було обговорено співпрацю між навчальним закладом і підприємством, а 

також можливість дуальної освіти. Учасники отримали актуальну інформацію про можливості 

працевлаштування та вимоги до фахівців. Підприємство виявило зацікавленість у співпраці з 

навчальним закладом для підготовки майбутніх спеціалістів. 

 

Зустріч була продуктивною та корисною для всіх учасників. Отримана інформація сприятиме 

кращій підготовці здобувачів освіти до професійної діяльності та адаптації до вимог сучасного 

ринку праці. Подальша співпраця між навчальним закладом та ТОВ «Ливарно-механічний завод» 

сприятиме покращенню якості підготовки фахівців і розширенню можливостей для студентів. 


